
令和元年度	七左町七丁目第二自治会	第４回	役員会	議事録	

	

・	日	 時	 令和元年７月６日（土曜日）午後7時30分～	

・	会	 場	 七丁目第二自治会館	大会議室	

・	参加者	 定数29名	 出席者22名	 欠席者7名	

・	議	 長	 日野	 ２班班長	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 HP	 http://shichiza7.jimdo.com/	
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１．会務報告	 …	 山口	会長	

	 	 ・詳細については別添『自治会活動の記録（R1.6.1～	R1.7.6）』を参照。	

	

２．専門部長報告	

・	婦人部	 …	 大塚婦人部長	

７月１９（金）１０：３０よりお茶会が行われます。皆さん参加してください。	

・	防犯部長	 …	浅古防犯部長	

越谷市でオレオレ詐欺が増加し埼玉県内２位となってしまいました。皆さんも騙され

ないようお気をつけ下さい。	

・	事務局	 …	 岩崎事務局長	

６月２日に行われた自治会設立５０周年記念式典では、多くの会員さんの出席、	

ありがとうございました。また６月２２日に行われた世代間交流会主催のバス旅行で

は、参加された皆さん楽しかったと大変満足していただけたようです。	

３．会計報告	 …	 桑原	会計	

	 	 ・	６月分のリサイクル活動について、役員により実施され、2,300キロの回収。	

								7,290円の換金となり、18,400円の奨励金に相当。	

４．協議事項	

①夏の防犯パトロールについて	 …	 浅古	 防犯部長	

・	本年度の夏季防犯パトロールは７月１４日９時にテント設営をし、７月２２日〜８月

２日まで執り行います。(班長さんは、班員の方に担当日お知らせください)	

・	雨天時は中止となりますが、基本的には一旦テントに集まります。しかしお年の方な

どは無理してテントまで来なくても大丈夫です(班長さんはフォローお願いします)	

	 	 ②令和元年度出羽地区体育祭の取り組みについて	 …	 日色	 体育部長	

・	９月８日(日)に出羽地区体育祭が行われます。雨天時は９月１５日(日)順延の可能性

があります。	

・	練習会がありますので各班長さんについては、輪番で用具準備がありますのでご協力

よろしくお願い致します。	

・	選手募集の回覧用紙を７月１３日(土)１７：００までに班長さんは自宅の広報箱に投

函して頂きますようお願いいたします。締め切り時間以降に回収に伺います。	
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③世代間交流会について	 …	 岩崎	 事務局長	

・	７月２８日に予定されていた夏祭りですが、前日が納涼大会(雨天順延７月２８日)の

ため８月２５日へ順延します。来月の役員会で七７ふれあい祭りチケット販売のご協

力の要請をしますので各班長さん宜しくお願い致します。	

・	７月１４日１０時より出羽ガルデンでさつまいもの根返し作業を行います。	

参加者の皆様には、既にご案内をさせていただきました。	

④令和元年度納涼大会について	 …	 山口	 会長	

・	例年通り納涼大会の抽選券の販売があります。納涼大会運営の大切な資金になるので、

ご協力お願い致します。販売代金は７月１４日(日)の１１時より自治会館１階で回収

いたします。	

・	納涼大会当日と翌日の協力委員を決める。３班山岸さん（両日）１４班三浦さん（２

８日）２７日残り１名は執行部より選出します。	

⑤令和元年度社会福祉協議会の会員募集について	 …	 山口	 会長	

・	総会での決議通り、本年度も社会福祉協議会の募金	

・	協力します。チラシには期待額１軒２００円として記載されていますが、満額を集め

たいので当自治会では例年通り１軒につき２５０円を期待額とします。	

⑥行政幹部との対話と懇親の集いについて	 …	 山口	 会長	

・	８月４日に行政幹部との対話と懇親の集いがあり、松苗名誉会長、山口会長は連合会

の執行部の立場で出席するので、本自治会より副会長２名と事務局長が代表として出

席します。	

・	執行部の方からも要望内容を考えますが、会員さんの中からも要望がありましたら簡

単な文書にして山口会長宅へポスティングしてください。検討して要望を提出します。	

	 	 	

	 	 ⑦その他・班長からの提起	

・	除草剤を購入しました。環境衛生部で管理しますので、必要な場合は、大戸環境衛生

部長まで申し出ください。	

・	先月イヌイ工業前（２班〜４班）のステーションで、新聞紙をトラックで持ち去られ

た件は、回収業者がリサイクル中の札を出さずに回収したことが判明しました。	

・	５月に屋外鍵ボックスを変えました。リサイクル当番は当日か前日に水口さん宅より

会館と倉庫の鍵を受け取ってください。軽トラの鍵については、班長さんに	

お伝えしてあります。	

５．７月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認	 …	 岩﨑	事務局長	

	 	 ・リサイクル活動は、７月２１日(日曜日)に実施	 担当は１０班	

	 	 	 自治会館周り及びふれあい広場の除草もお願いします。	

６．次回役員会の開催について	 …	 岩崎	事務局長	

	 	 ・次回役員会→	 令和元年８月３日(土曜日)	午後7時30分	 自治会館にて実施	


